KJØKKENSERVICE INDUSTRIER AS
ÅRSBERETNING 2016
Virksomhetens art og hvor den drives
Selskapets formål er å skape varige arbeidsplasser tilpasset mennesker som ikke kan nyttiggjøre seg andre arbeidstilbud. Bedriften skal blant annet gjennom sysselsetting bidra til å kvalifisere og utvikle ressursene hos den enkelte. Muligheten for avklaring og yrkesmessig attføring må holdes åpen. Yrkesmessig attføring innbærer at vi tilrettelegger slik at den enkelte kan komme raskest mulig tilbake i det ordinære arbeidslivet. Selskapets formål skal oppnås gjennom blant annet foredling av råvarer, samt tjenesteyting til samarbeidspartnere.

Selskapets virksomhet er lokalisert til Bråvannsløkka 2 i Kristiansand.  

Resultat, investeringer, finansiering og likviditet

Styret og daglig leder er tilfreds med resultatet på kr. 1 353 182.
Styret foreslår overfor generalforsamlingen at årets overskudd overføres til annen egenkapital. I tråd med rådmannens anbefaling er likvide midler i 2016 brukt til nedbetaling av gjeld.

Styret mener at informasjonen gitt her i årsberetningen gir en rettvisende oversikt over selskapets eiendeler og gjeld, finansielle stilling og resultat.

Fortsatt drift

Styret er av den oppfatning at driften også fremover vil gå med overskudd, slik at regnskapet er satt opp under forutsetning av fortsatt drift. 

Arbeidsmiljø og likestilling

Styret anser arbeidsmiljøet som bra. Av selskapets fast ansatte var 4 kvinner og 8 menn. I tillegg var det gjennomsnittlig 75 på tiltak, herav 42 personer som følges opp i arbeid med bistand og 33 personer på varig tilrettelagt arbeid (VTA). Brukerundersøkelse er gjennomført i begge avdelingene i 2016 og viste at 3.5 % ikke var tilfreds, 27.5 % var tilfreds og 69 % var svært tilfreds med totaltjenesten de mottar gjennom KSI. Selskapet har som mål å være en arbeidsplass der det råder full likestilling mellom kvinner og menn, og at det ikke skal forekomme forskjellsbehandling på grunn av kjønn. Ansatte i selskapet har ikke vært utsatt for ulykker eller skader i forbindelse med utførelse av arbeidet. Sykefraværet har ikke vært høyere enn normalt i 2016 (4,8%). Da selskapets ansatte også består av mennesker på tiltak med psykiske lidelser, vil det være et noe større sykefravær enn i en ordinær bedrift.
Ytre miljø

Selskapet har ingen drift som påfører skade på det ytre miljø.

Kristiansand, den 20.04.2017
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